

# 一对婚外情恋人的倾诉

口述:小婧,女,25岁,全职太太;小艇,男,26岁,公司职员  
文字:褚睿雅 制图:陈则宁

这个故事,有点特别,因为是两个人一起来倾诉的。女的叫小婧,男的叫小艇,如果有来生,他们希望能做一对翩飞在蓝天绿水之间的蜻蜓,没有“恨不相逢未嫁时”的遗憾。有时候,真希望自己是一个牧师,能对所有相爱的人说:“从今以后你们就是夫妻了。”

## 小婧 遇上老公时,我还不懂爱情

这段日子,我都在听赵咏华的《相见太晚》:“如果相见不会太晚我们就不会悲伤,和你堂堂的手牵手过得好简单……”

听一次,感慨一次。真的,如果能早点遇到小艇,我就不会和另一个十指紧扣了。

先说说和我十指紧扣的这个人吧,认识他的时候,我才20岁。那时候,我还太年轻了,对于爱,对于情,都不是很了解,只是家里说好,也就接受了。22岁,我从学校毕业,就嫁给了他。

一开始,我们相处得还算好,虽然是平平淡淡,但至少没有大吵大闹,基本上还算是相敬如宾。

结婚后,我很快就怀上了宝宝。对于这个小生命的到来,我和老公都充满了期待,刚刚怀孕,我们就每天翻字典,想给宝宝起个好听的名字。那段时间,老公对我很照顾,每天晚上都热牛奶给我喝,还帮我把洗脚水端好,后来肚子大了,我弯不下腰,给我洗脚的活他就全包了。

说实话,那时候我觉得挺好的,有个好老公,又有个即将出世的宝宝,感觉好像把全世界都抱在怀里了。

## 因为意外,我不能再生孩子

可惜好景不长,在生宝宝的时候,我的世界整个颠覆了。

我本来打算在杭州生宝宝的,但婆婆说,这么贵,还这么挤,干脆回老家生,照顾起来也比较方便。

老公的老家在一个小镇上,镇卫生院条件不是很好,生孩子的时候我难产了,后来还大出血,接生的女医生脸都吓白了,让我们赶紧去市里的医院。那个时候,我都以为自己快死了,老公不停地在耳边叫我名字,可我连睁开眼睛的力气都没有。

送到市里的医院以后,我隐隐约约听到保大人、保小孩之类的谈话,之后就被推进了手术室。

再醒来,已经是第二天的事情了。睁开眼睛,就看到老公担忧的脸。老公说:“没事了,没事了。”我说:“宝宝呢?”老公没说话,眼睛红了。我知道宝宝肯定是没了。为了让老公宽心,我还安慰他:“没关系,以后可以再生的。”话一出口,老公的眼泪就下来了。

婆婆很无奈地说:“因为大出血太厉害,手术的时候,把孩子和子宫一起拿掉了。”

我都不记得自己是什么样的反应了,只觉得心很痛很痛。

## 【妖刀无定式】



## 失去孩子半年后,老公有了外遇

出院后,我没有回杭州,一直待在老家养身体,老公回杭州上班了。

婆婆邻居的女儿很顺利地生下了一个儿子,每次看到她抱着孩子在门口走动时,我心里就一阵阵发酸。再想到自己以后再也不可能生孩子了,心里就像刀绞般疼痛。那时候我才23岁,这么年轻就丧失了做母亲的权利,叫我情何以堪?

这次事情对老公的打击也很大。他回杭州后,也很少给我打电话,因为我们都不知道该怎么去安慰彼此,对着话筒不出声,还不如不打。

感情就是在这样的哀伤里一点点淡去。孩子没掉半年后,有个朋友打电话给我,说看到我老公和别的女人在一起,还很亲密。

我震惊得连行李都没有收拾,拿了一些贴身的东西就直奔杭州。在我和他共同生活的小窝里,我看到了别的女人的痕迹。老公承认自己有了外遇。

要是在以前,我肯定会义无反顾地提出离婚,可是发生了那么多事,“离婚”那两个字硬生生地被我吞了回去。

我哭了整整一天一夜,老公再三保证,并跪在地上发誓,“以后,以后再也不会有这样的事情发生了。”

事情算是过去了,可是心上的疤,又添了一道。我知道,老公会找上那个女人,很大一部分原因是因为我再也不会生孩子了。

## 他让我懂了爱情,可惜相遇太晚

日子在平淡无波中又过去了一年,这一年,我一直在杭州,守在老公的身边。

我没有出去工作,一直待在家里,无聊时看看电视上网,和小艇就是去年年底在网上认识的。严格意义上来说,我们并不是网恋,认识的第一天,我们就见了面,真正的交往都是在现实中进行的。

其实,刚认识小艇的时候,我真的没想过要和他谈恋爱。虽然老公曾经对不起我,可我并不打算以这样的方式报复他。

和小艇可以说是一见钟情,再见深情。他带给我太多感受,让我懂得了什么是爱,什么是情,什么是浪漫,什么是快乐。这一切,我老公从来没有给过我。

发觉和小艇之间的关系一点一点变得暧昧,我告诉小艇我已经结婚,并且不能生育。小艇不相信,当我把所有的“证据”都拿给他看的时候,他的眼圈红了。

小艇说他不在乎,不在乎我已经结婚,不在乎我不会生孩子,只要我们在一起。可是,我怎么能这么做呢?我已经结婚了,而且连当

您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线85311082,也可以加我们的QQ:774768326 QQ群:28595512 MSN:csjr2005@163.com E-mail:csjr2005@gmail.com

**【飞信情感论坛】**

Fetion  
用户(1) 好友(1) 操作(1) 帮助(1)  
城市假日(在线) 有空多聚聚  
地老鼠 10:30 分说:  
世界上只有两种可以称之为浪漫的情感,一种叫相濡以沫,另一种叫相忘于江湖。不过,这世界上,相濡以沫的很少,相忘于江湖的却很多……  
  
浩浩 11:20 分说:  
我们常常会把彼此的错过归咎为缘分,其实说到底,缘分是那么虚幻抽象的一个概念,真正影响我们的,往往就是那一时一刻相遇与相爱的时机。男女之间的交往,充满了犹疑忐忑的不确定与欲言又止的矜持,一个小小的变数,就可以完全改变选择的方向。  
  
缘分 13:10 分说:  
在对的时间,遇见对的人,是一种幸福;在对的时间,遇见错的人,是一种悲伤;在错的时间,遇见对的人,是一声叹息;在错的时间,遇见错的人,是一种无奈……  
还君明珠双泪垂,恨不相逢未嫁时……  
只能这么感慨一下了。  
  
如果对本期故事有什么看法,也可以用飞信与我们沟通。  
飞信号:670108733(联系时间:9:00~17:00)  
  
飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的,基于手机应用以及与Internet深度互通的即时通讯产品。  
除具备聊天软件的基本功能外,飞信可以通过PC、手机、WAP等多种终端登录,实现PC和手机间的无缝即时互通,保证客户能够实现永不离线的状态;同时,飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验;飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求,在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。

## 爱情也要学会破产

的事;另一个则是调整心理预期,别对合伙人做太多的伟大期待——但是,在一夕对方所做的,已经使得你的利益面临极大风险,使得公司(彼此关系)严重亏损、濒临破产的情况下,你,也必须有极大的人生智慧,及时止损,重建人生。

由小婧的叙述来看,我认为她的婚姻已经严重亏损。

临产地点的选择错误,使得她健康受到致命损害,死里逃生不说,而且还失去了怀孕的机会。这次重创足以将夫妻之间的情感积累资产消耗过半。

小婧的丈夫在应对这么重大的人生危机时,表现不合格,他逃避、回避,并且萌生了背叛的意图,这种懦夫行为,不仅没有能够修复彼此的情感,还进一步消耗透支了双方的情感资产。

最后,他的外遇背叛,使得已经负增长的

关系中,所有资金流入全部中断,不良资产的负债率已经超过了双方所能承受的极限。

小婧出于失去婚姻的恐惧,没有当即离开她的丈夫。而实际上,他们彼此之间的关系已经停滞运作,就像一个公司,虽然还没对外宣告破产,但一切业务均告停止,只是挂着一个壳子在苟延残喘而已。

小婧遇到小艇,与其说是偶然,不如说是自己的找寻。即使小婧认为自己已经死了,但内心深处的生机与本能促使她寻找新的人生。她分成了2个小婧:一个是自我,一个是超我。超我,在面对社会规范,面对客观风险考验时,顾虑重重。自我,则呐喊着想要不顾一切去获得新生。

然而,这场两个我的交战,以她内心的自我战败而告终。

深海水妖

水妖一直将爱情视为一个合股公司。通常,两个人,有着比较共同的人生意向,准备一起合作投资彼此的人生,目标都是奔着盈利去的,但就像市场里那些千千万的合伙公司一样,有的赢利,有的亏损,有的赚大发了,也有的宣告破产了。

亏损的原因,各种各样:有的是事先了解不深的,就轻率上马,也只能轻率下马;也有中途遭遇异常风险,双方对前景预期不同,那么只能分道扬镳的;也有彼此价值观(市场定位)分歧太大,最终形成冲突,不可调和的;还有更糟糕的,遇到了一个不讲义气也不讲规则的合伙人,中途拐骗货款出去另立门户的……

每一个成年人,在步入爱情时都要考虑到将面临的这些风险。花无千日红,人无千日红。我们所能做的:一是遵守道德规范,不做伤害他人